Objekt: Oberhammer, Bendorf-Sayn,

1930er

Museum: Sayner Hütte mit

Kunstgussgalerie In der Sayner Hütte 4 56170 Bendorf-Sayn +49 2622 / 984955-0 (-12) info@saynerhuette.org

Sammlung: Fotografie

Inventarnummer: 7.2236

## Beschreibung

Schwarzweißfotografie.

Diese Aufnahme entstand in den 1930er Jahren und zeigt im Vordergrund eine junge Frau und im Hintergrund den sog. Oberhammer, der etwa einen Kilometer oberhalb der Sayner Hütte im Sayntal lag. Der Oberhammer gehörte zur Sayner Hütte und bestand aus einem Hochofen, einer Gießerei, einem Kohleschuppen und dem sogenannten "Möllerschuppen".

## Grunddaten

Material/Technik: Papier / Fotografie

Maße: 105 x 90 mm

## Ereignisse

Aufgenommen wann 1930er Jahre

wer

wo Oberhammer (Sayntal)

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Oberhammer (Sayntal)

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Sayn (Bendorf)

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wann

wo Sayner Hütte

[Person-

Körperschaft-

Bezug]

wer Alfred Krupp (1812-1887)

WO

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Friedrich Alfred Krupp (1854-1902)

WO

## Literatur

- Custodis, P. G. / Friedhofen, B. / Schabow, D. (2007): Sayner Hütte. Architektur, Eisenguss, Arbeit und Leben. Koblenz
- Friedhofen, Barbara u. Stremmel, Ralf (2015): Krupp und Sayn ... eine Verbindung, die vor 150 Jahren begann. Neuwied